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 Цела атмосфера је лоша. Треба да доживите да вам се каже да сте храбри када кажете
нешто што је очигледно, или када изнесете своје мишљење или сумњу. Власт мора да
схвати да је у интересу грађана, да свако има право да пита, сумња, тражи одговоре, а
они треба да одговарају, изјавила је у Новом дану уредница Нове економије Биљана
Степановић.

  

  

 Говорећи о случају нестанка, а затим проналаска, новинара Стефана Цветковића,
Степановић је рекла да је њој овај случај од почетка потпуно погрешан.

  

"Мени је овај случај, као и многим грађанима, од почетка потпуно погрешан. Прво изађе
председник државе и каже, тоном који сам ја разумела као претећи, да је новинар у
полицији и да ће се тамо задржати. Онда се каже да је давао исказ у својству
оштећеног, а онда да је пао на полиграфу", рекла је Степановић.

  

Истакла је да је цела ова прича врло погрешна, да оставља погрешан утисак и да се сви
питају "зашто колега Цветковић не изађе у јавност". Све што се дешава не може да има
добре последице, додала је.

  

"Ако председник изађе уместо новинара да прича шта је са њим било, шта је сумњиво,
шта није, да каже да ће имати шта да објасни, да ће се задржати, то звучи претеће. Све
ових дана звучи претеће", рекла је гошћа Н1.

  

Сматра да је цела атмосфера "јако лоша".

  

"Треба да доживите да вам се каже да сте храбри када кажете нешто што је очигледно,
или када изнесете своје мишљење или сумњу. Нема везе да ли сте у праву, али основно
право је да изразите своје мишљење. Када питате било шта што се естаблишменту не
допада, означени сте као непријатељ. Власт мора да схвати да је у интересу грађана, да
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свако има право да пита, да сумња, да тражи одговоре, а они треба да одговарају",
каже Биљана Степановић.

  

"Питање свих питања је Поглавље 35, таман и да нам отворе сва поглавља, ту ћемо
стати и заглавити се"

  

Говорећи о уласку Србије у ЕУ и ставовима европских званичника о томе, каже да је
Макрон, за разлику од других, био потпуно јасан.

  

"Макрон није оставио дилему. Рекао је до 2025. године не очекујте пријем, а после ћемо
вам јавити. Неће бити групног пријема, питање је када је ред на Србију. Осим
унутрашњих проблема ЕУ и њихове неспремности да примају чланице док не виде шта
ће са собом, ми имамо и друге проблеме", рекла је Степановић.

  

Истакла је да је "питање свих питања" Погавље 35.

  

"Таман и да нам отворе сва питања, ту ћемо стати и заглавити се", каже она.

  

(Н1)
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